

「臺灣文化導覽」在當地主流社會發揚光大

#中華僑民學校 #台灣華語文學習中心 #臺灣文化導覽 #西雅圖 #美國

中華僑民學校

活動時間：2023-10-22

西雅圖中華僑民學校-台灣華語文學習中心 (TCML) 在校長林昭宏籌劃及志工團隊有效率的推動下，於10月22日下午二點在西雅圖華僑文教中心舉辦了一場「臺灣文化導覽」及文化推廣的活動。吸引TCML學員、朋友及家庭參與，共計近40人參與。駐西雅圖僑教中心主任吳曉竹、僑務顧問曾淑華皆應邀出席與會。活動由前南普峽中文學校校長符志傑擔任主持人揭開活動的序幕。

首先由吳主任致辭表示：TCML不僅以優良師資提供主流社區學習華語文，致力於推展台灣文化，提升學員對台灣文化認識，同時也竭誠的歡迎學員常常光臨西雅圖華僑文教中心。接著由校長林昭宏向與會學員與來賓介紹中華僑民學校的歷史及課程、中華僑民學校-TCML 成立的緣起、今年的課程、已在計劃中的2024學年的課程。林校長也對所有支持中華僑民學校-TCML的朋友，及不斷提供課程優化建議的社區人士，表達最深的謝意。也希望經由本次「台灣華語文學習中心臺灣文化導覽及文化推廣」讓更多主流社區民眾、TCML學員在體驗台灣傳統文化中，增進學習華語的樂趣。

文化導覽主題是「台灣行腳」。由謝明珠老師擔任講員，授課內容豐富、精彩。謝老師透過投影片介紹台灣的傳統建築、廟宇之美、台灣布袋戲、台灣夜市等等。隨後教導學員製作台灣在地工藝-紙傘彩繪，實作特色單元活動。TCML學員對於台灣傳統文化感到好奇，透過老師講解也更認識其文化意涵。學員們都很興奮自己能動手實作，親身體驗臺灣多元文化。看著一支支美麗的手繪紙傘，大家都興緻盎然，會場非常熱烈。

謝老師隨後介紹「品茗」，讓學生認識茶藝。老師仔細介紹茶葉種類、泡茶方法及品茗技巧，也讓與會的外籍人士親身感受到傳統茶道的獨特魅力。

最精彩也最令人期待的是由陳佳奇老師介紹名聞遐邇的「台灣小吃」：波霸奶茶、鹽酥雞、炸豆腐、芝麻球，生動的介紹、撲鼻的香氣，大家開心的品嚐，與會學員與會嘉賓都很感謝僑委會提供「台灣華語文學習中心」設置平臺及教學素材，讓TCML學生在優良的環境中啟發學習華語的興趣。校長林昭宏高興的表示：未來不僅要傳給華裔第二代華語文及臺灣文化，更希望在當地主流社會發揚光大。



介紹名聞遐邇的「台灣小吃」

2025/9/13 下午 12:41:29

「臺灣文化導覽」在當地主流社會發揚光大

#中華僑民學校 #台灣華語文學習中心 #臺灣文化導覽 #西雅圖 #美國

中華僑民學校

活動時間：2023-10-22



「臺灣文化導覽」 西雅圖華僑文教中心主任吳曉竹致辭



來賓開心的品嚐台灣小吃



「臺灣文化導覽」來賓合影



紙傘彩繪 實作單元



介紹 台灣布袋戲